

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні відносини спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Метою розробки та впровадження освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» є підготовка компетентних і конкурентоспроможних фахівців-міжнародників, експертів з питань регіональної політики та політичних комунікацій.

Навчаючись на даній програмі, майбутні фахівці мають можливість отримати глибокі знання з теорії та практики міжнародних відносин, підвищити рівень володіння іноземною мовою, здобути практичні уміння і навички в царині комунікації, міжнародного права, міжнародного документознавства, сучасної дипломатії та консульської служби.

Окрім цього, освітньо-професійна програма сприяє формуванню не тільки загальних, але й спеціальних фахових компетентностей у майбутніх випускників. Останні є особливо важливими для професійної діяльності молодих експертів-міжнародників. Вимогою дня для молодих фахівців є розуміння природи політики окремої держави, кластеру держав, міжурядових організацій та міжнародних неурядових організацій, громадських організацій; орієнтування у питаннях, пов'язаних із ключовими викликами сьогодення (проблемами війни та миру, міжнародної безпеки, тероризму, екології тощо).

Розробниками даної освітньо-професійної програми є викладачі кафедри філософії, політології та міжнародних відносин факультету історії та права Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Викладачі кафедри є фаховими експертами в галузі сучасної філософії політики, політології та міжнародних відносин. Слід

відзначити активну співпрацю розробників програми зі ЗМІ, міжнародними організаціями міста Кропивницького та стейкхолдерами.

Навчальний план є логічним, добре структурованим, завершеним і таким, що повністю відповідає освітньо-професійній програмі «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Отже, освітньо-професійна програма **«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»** другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 29 Міжнародні відносин спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка повною мірою відповідає стандартам сучасної європейської вищої освіти, є якісною і новаторською.

Рецензент:

доктор політичних наук, професор,

декан факультету політичних наук

Чорноморського національного університету

імені Петра Могили

О.В. Шевчук

Підпис О.В. Шевчук засвідчую
Начальник ВК О.А. Саєнко

